Corrigenda to the IARC Monographs – Volume 68						
Monograph	Section	Table/Figure	Page	Details of Corrigendum		
General Remarks	_	_	33	In second paragraph, line 15, insert least between were and likely . The sentence should read: However, the Working Group's evaluation of the epidemiological evidence for potential causal relation between silica and cancer risk was focused principally on findings from studies that were least		
Silica	1	1	42	likely to have been distorted by confounding and selection biases. Move the two last lines of this table: Flux-calcined diatomaceous earth 68855-54-9 under Crystalline silica, after Tridymite.		
Appendix 2	-	-	464	In the paragraph above Fig. 1: Line 8: Replace 100 000 mg/mL with 100 000 μg/mL Line 9: Replace 10 mg/ml with 10 μg/mL		
Appendix 2			465	At 1. (b), ten lines from the bottom of the page: Replace 10³ mg/mL with 10³ μg/mL		

Corrigenda to the IARC Monographs – Volume 68						
Monograph	Section	Table/Figure	Page	Details of Corrigendum		
Appendix 2			467	In last paragraph before the References, replace Environmental Health Research and Testing Inc. with Integrated Laboratory System , and replace EHRT with ILS .		